

విశాఖ సమీక్ష

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 సంచిక : 149 విశాఖపట్నం, 22 మార్చి 2024 శుక్రవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వేల : రూ.2.00

ప్రచారానికి రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ అనుమతి తప్పనిసరి : కమీషనర్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారానికి రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ అనుమతి తప్పనిసరి అని సుమద యార్ ద్వారా అనుమతి కోరినప్పటికీ దానిని సంబంధిత నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ ద్వారానే అనుమతి ఇవ్వడం జరుగుతుందని సగర్ పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంటింటి ప్రచారానికి కూడా అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘన ఇతర ఉల్లంఘనలు ని ని నిజలే యార్ , సుమద యార్ , డయల్ 100, 112 ల ద్వారా కానీ ఆలాకాని పక్షంలో నేరుగా రిటర్నింగ్



ఆఫీసర్లకు ఫిర్యాదు చేయాలని వచ్చిన ఫిర్యాదులను రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ ఆధ్వర్యంలోని మొరైల్ కోడ్ కండాక్ట్ (ఎంసీసీ) బ్యూరోలు ఏవారని నివేదిక ఇచ్చిన తర్వాత ఎస్ఎఆర్ నమోదు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నిజలే ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ 100 నిమిషాల డెడ్

కాంగ్రెస్కు ఓటమి భయం పట్టుకుంది

లోక సభ ఎన్నికల సమీపించే వేళ అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల మధ్య మాటల తూటాల పేలుతున్నాయి. ఓటీసీ, కాంగ్రెస్ నేతల పరస్పరం ఒకరిపై ఒకరు ఘాటు విమర్శలు చేసుకుంటున్నారు. తాజాగా ఓటీసీ జాతీయ అధ్యక్షులు జేపీ నడ్డా కాంగ్రెస్ పార్టీపై విరుచుకు పడ్డారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హస్తం పార్టీని బజారు ఘర్షణా తిరుగుబాటుకున్నారని ఖోసంగం చెప్పారాయన. ఆ పార్టీ నేతలకు ఓటమి భయం పట్టుకుందని, అందుకే భారత ప్రజాస్వామ్యం, ఐటీ, దర్శాస్థు సంస్థలు, అధికారులపై విరుచుకుపడుతున్నారన్నారు. ఈ మేరకు ట్యూట్లర్ వేదికగా ఒక సుదీర్ఘమైన పార్టీ పెట్టారు జేపీ నడ్డా. కాంగ్రెస్ పార్టీ తన అసమర్థత, చేతనా తనాన్ని 'అక్షయబంధులు' గా పెట్టామంటే, అయితే నిజానికి వారు అక్షయం దీనాశాసనం లేదు. నైతికంగా, మేధావరంగా నివారణ తీశారు. జేపీ లేదా ఢిల్లీ హైకోర్టు అయినా దీనాశాసనం లోబడి ఉంటాయి. అందుకు తగ్గట్టు పట్టు దెబ్బలంది కాంగ్రెస్ పార్టీని కేరాయి. కానీ ఆ పార్టీ ఎప్పుడూ అలా చేయలేదు. 'చేకలో' ప్రతి రంగాన్ని, ప్రతి రాష్ట్రాన్ని, చరిత్రలోని ప్రతి క్షణాన్ని అన్ని విధాలా దోచుకున్న పార్టీ అధిక క్రమక్షయం



గురించి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉంది. అధిక ఇబ్బందులను చిమ్మివేసి కాంగ్రెస్ నేతలు జీత సుందీ హరికాష్ట్ర వరకు బోంబాయి లాంటి అన్ని స్థానాల ద్వారా దానుకున్న సామ్రాజ్యం తమ ప్రచారానికి వాడుకొచ్చి భారతదేశంలో ప్రజాస్వామ్యం అబద్ధమని కాంగ్రెస్ పార్టీవైమనాకులు అంటున్నారు. 1975- 1977 మధ్య కొన్ని నెలలు మాత్రమే భారతదేశం ప్రజాస్వామ్యం కాదని, ఆ సమయంలో భారత ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ తప్ప మరెవరో కాదని నేను వారికి వివరంగా గుర్తు చేస్తున్నాను' అని ట్యూట్లర్ రాసుకొన్నారు జేపీ నడ్డా.

ఎన్నికల విధుల నుంచి ఎవరికీ మినహాయింపు లేదు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఎన్నికల విధుల నుంచి ఎవరికీ మినహాయింపు లేదని అన్ని శాఖల పరిధిలో పని చేసే ఉద్యోగులు, సిబ్బంది వివరాలను అత్యంత కచ్చితంగా జిల్లా యంత్రాంగానికి నివేదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లిఖార్జున ఆయా శాఖల అధ్యక్షులను ఆదేశించారు. ఆఫీసర్ల సేవల్లో నిమగ్నమయ్యే వారు తప్ప మిగిలిన వారందరూ ఎన్నికల

విధుల్లో పాల్గొనాలిగా దేశం నుంచి పోల్ మేనేజ్మెంట్, సిబ్బంది కేటాయింపు ఇతర అంశాలపై చర్చించే నిమిషం గురువారం జిల్లాలోని అన్ని శాఖల అధ్యక్షులతో కలెక్టర్ల మీటింగ్లో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. పలు అంశాలపై మాధ్యమికాలు జారీ చేశారు. ఆయా శాఖల పరిధిలో పని చేసే ఉద్యోగులు, సిబ్బంది వివరాలను నిర్ణీత కాలంలోగా అందజేయాలని, ఇదివరకు ఇచ్చిన డేటాలో మార్పులు చేర్పులు ఉంటే ముందుగా తెలియజేయాలని చెప్పారు. ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో విజయ వంతంగా సాగేందుకు అందరూ సహకారం అందించాలని, సమస్య కృషి చేయాలన్నారు. ఆఫీసర్ల సేవల్లో ఉండి సిబ్బందికి మళ్లీ మినహాయింపు ఉంటుందని, మిగిలిన వారందరూ తప్పకుండా ఎన్నికల

చంద్రబాబుతో పవన్ భేటీ - సీట్ల మార్పుపై కీలక నిర్ణయం..!



ఎన్నికల వేల చంద్రబాబు - పవన్ కీలక నిర్ణయాల దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు. రెండు పార్టీలు తమ ఆభ్యర్థుల పై తుది నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఎంపీ అభ్యర్థుల విషయంలో ఓటీసీ సుందీ స్పెషల్ రాకపోవడంతో తమ ఆభ్యర్థులను ప్రకటించలేదు. ఓటీసీ సుందీ పార్టీలోని తాజా ప్రతిపాదనలు అందాయి. దీంతో, ఆ ప్రతిపాదనల్లో ఆమెండు, సిట్ల మార్పు, అభ్యర్థుల ఖాయల పైనే కీలక నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. ఇక, ట్యూట్లర్ ప్రచార ప్రసంగాలపై వీరిమధ్య చర్చ సాగుతోంది.

ప్రచారం పైనే చర్చ : హైదరాబాద్ వేదికగా చంద్రబాబుతో పవన్ భేటీ అయ్యారు. పార్టీలో ఓటీసీ కేటాయింపుల పట్ల సైన్ చర్చలు జరుగుతున్నాయి. ఓటీసీ నేతలు కొన్ని మార్పులు సూచిస్తున్నారు. మరో ఏమిట్లో సిట్ల కొరతను చూపుతున్నాయి. సీట్ల మార్పుపై పట్టుబడుతున్నారని ఓటీసీ నేతలు ప్రకటించారు. జనసేన తమ తుది జాబితా ప్రకటించేందుకు వేదిక చూస్తున్నాయి. అదే సమయంలో ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో పై వీరిద్దరు చర్చిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మునియియా మేనిఫెస్టో పై ఓటీసీ నేతలతో చర్చ తరువాత విడుదల చేయాలని అధినేతలు చర్చిస్తున్నట్లు సమాచారం. కూటమి పార్టీలుగా ఎన్నికల ప్రచార ప్రసంగాలపై వీరిమధ్య చర్చ సాగుతోంది. సిట్ల సర్దుబాటు : చంద్రబాబు మార్చి 25, 26 తేదీల్లో కుప్పం సుందీ ప్రచారం ప్రారంభించనున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ ఈ నెల 27

విశాఖ తీరంలో 25 వేల కిలోల డ్రగ్స్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): బ్రెజిల్ నుంచి విశాఖలోని సంద్యా విశాఖ తీరంలో డ్రగ్స్ కలకలం రేగింది. ఆగ్నే విశాఖపట్నం వచ్చిన కంటైనర్లలో తెలుస్తోంది.

25 వేల కిలోల డ్రగ్స్ ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. ఇంటిపోల్ సమాచారంలో సీబీఐ రంగంలో డిగ్రీ పీఠిని స్వాధీనం చేసుకుంది. అపరేషన్ గరుడ పేరుతో డ్రగ్స్ సీబీఐ అండ్ కస్టమెస్ అధికారులు సీజ్ చేశారు. జర్మనీలోని హాంబర్గ్ మీదుగా ఈ నెల 16న కంటైనర్ విశాఖ వచ్చినట్లు గుర్తించారు. ఓ క్రైమ్ నెట్ కంపెనీ 1000 బ్యాగుల్లో డ్రగ్స్ నిండి సరఫరా చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

ఎలక్ట్రోనిక్ బాండ్లపై సుప్రీంకోర్టులో ఎస్బీఐ అఫిడవిట్

ఎలక్ట్రోనిక్ బాండ్లకు సంబంధించి ఇటీవల ఎన్నికల (భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు) అందించిన వివరాలపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర ఆసక్తిపై వ్యక్తం చేసింది. అరకార వివరాలు కాకుండా, ఎన్నికల బాండ్లకు సంబంధించిన సమగ్ర వివరాలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి అందించాలని తాము ఆదేశిస్తే, తమ ఆదేశాలను పాటించాకపోతే ఎంటి అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ వ్యవహారంలో మార్చి 21 నాయంత్రం 5 గంటల్లోపు అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని సుప్రీంకోర్టు ఎస్బీఐని ఆదేశించింది. అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాలలో ఎస్బీఐ ఇవాళ అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. సీరియల్ నెంబర్లతో సహా ఎన్నికల బాండ్ల వివరాల డేటాను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి అందజేయామని ఆఫిడవిట్ లో వెల్లడించారు. బ్రిటిష్ కారణాల వల్ల బ్యాంకు అకౌంట్ నెంబర్లు, కేవల వివరాలను జనగణనం చేయలేదని ఎస్బీఐ వివరణ ఇచ్చింది.

దేశంలో ఎన్నికల బాండ్ల వ్యవహారం ఎప్పటినుంచో చర్చనీయాంశంగా ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికల బాండ్లను రద్దు చేస్తూ గత నెలలో సుప్రీంకోర్టు తీర్పునిచ్చింది. ఈ ఐదేళ్లలో వచ్చిన ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి అందించాలని ఎస్బీఐని ఆదేశించింది. అయితే, ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలను ఎన్నికల సంఘానికి అందించిన బ్యాంకు... వాటి సీరియల్ నెంబర్లను మాత్రం పంపకలేదు. దాంతో సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది.

ఆహ్వానం

భోజన పండుగలు

గోసతి ఆధారిత పంటలు - స్థానిక పంటలు

తేదీ : 22-03-2024 నుండి 26-03-2024

వేదిక : సింహాచలం దేవస్థానం గోసతి, కృష్ణాపురం, సింహాచలం, విశాఖపట్నం

విషయం : 5 రోజుల పండుగ, గోసతి ఆధారిత పంటలు - సాంప్రదాయ పంటలు, ప్రకృతి వ్యవసాయము, దేశీయ విత్తనాల వ్యాప్తి, స్థానిక ఆహారపు అలవాట్లు, వంట పాత్రల వాడకము, స్థానిక చేతి వృత్తుల వారికి ఉపాధి పండి అంశములు గురించి ప్రజలకు అభిమానం కలిగించడానికి S.A.V.E సంస్థ 5 రోజుల పాటు "భోజన పండుగలు" నిర్వహించి తలపెట్టింది.

వక్తలు : 1. పద్మశ్రీ శ్రీ సుభాషి పాలెకర్ గారు

2. శ్రీ విజయ రామ్ గారు

ప్రకృతి (SPK) వ్యవసాయ సాధకులు

దయచేసి గమనించవలెను. అన్ని రోజులూ ఒక రకము అయిన కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. కనుక అయిదు రోజులలో ఏదో ఒక రోజు వస్తే సరిపోతుంది.

సుభాషి పాలెకర్ కృషి (SPK) అనగా అన్ని అరుపుల్లో చేసే సహజ వ్యవసాయ పద్ధతి ఈ కార్యక్రమానికి రాబందుకున్నవారు క్రింది తెలిపిన రింక్ ద్వారా హాజరు కావద్దనింగా కోరుచున్నాము

<https://bit.ly/VizagNaturalFoodFest>

Contact Details
 Save Office : 6309111427 (3pm to 6pm)
 Whatsapp No. : 9949190769 (Surenra Garu)
 Mobile : 9490062627 (Satyanarayana Garu)
 9246627567 (Chalapathi Rao Garu)
 9989166979 (B.V.R. Raju Garu)

ఆహ్వానించువారు

శ్రీ విజయ రామ్ గారు

ప్రకృతి (SPK) వ్యవసాయ సాధకులు

SAVE ORGANISATION

(మొదటి) పేజీ తరువాయిలు

ప్రచారానికి రిలీజ్ అఫీసర్

అనుమతి తప్పనిసరి : కమిషనర్

(ఎన్ ఎస్ ఐ) టీఎమ్ఎస్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అయిన స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే ఏర్పాటు కేంద్రం కోసం రెండు సిఎస్ఎస్, ఒక ఆర్ఎస్ఎస్ కెటరీంగు బలగాలు సగంనాటి చేయకున్నాయని ఆవేదికగా మీడియా సెల్ మోసటెంట్ సెలెక్షన్ (ఎం సి ఎం సి) ద్వారా సెలెక్షన్ మీడియాలో వచ్చే ప్రకటనలు పొందుపర్చు పూర్తి నిమోజు అయిందని ఏర్పాటు ప్రకటన కోసం రెండు పాస్పోర్టు గా పేజీలముందు దానిని స్పష్టం ఉండేవి పేజీలను లేవనెత్తలేం వాల్చి చర్చలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అయిన తెలిపారు. వ్యక్తిగత దారులకు పాల్పడవద్దని, కుల, మత పాపాజక వర్గాల మధ్య గడవలు పెట్టే విధంగా రచ్చగట్టే పాత్రాలను చేయరాదని రాజకీయ పార్టీలకు అయిన విజ్ఞప్తి చేశారు.

విశాఖపట్టణం కమిషనరేట్ పరిధిలో 728 వైఎస్ఆర్ కలిగిన అయిదవ వర్గాలు ఉన్నాయని పేర్కొంది అయిన పేజీలలో డిపాజిట్ చేయడం జరిగిందని స్టేట్ పార్టీల సేవనం ప్రాంతాల్లో పలువురు నాయకులు కలిగి ఉన్నారని సమాచారం తమకు ఉందని వాటిని కూడా పేజీలలో డిపాజిట్ చేస్తుమని కమిషనర్ తెలిపారు. ఆవేదికగా సి విజిల్ , డిఎల్ 100 , 112 తకు ఏర్పాటు చేసేవారు తగిన అధికారంలో ఏర్పాటు చేయాలని తప్పదు అయిన వచ్చే జనవి సెక్షన్ 182 ప్రకారం వారిని చర్చలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఇదిలా ఉండే రోడ్ డివిజన్ వద్ద గత నెలలోనూ ఏమీ సెలెక్షన్ జరిగిందని సగంనాటిగా రోడ్ డివిజన్, కేటీఎ అనుమతులు రులు మొత్తం కలపవలసి 2902 మంది ఉన్నారని, వారిలో 175 మంది ప్రస్తుత పోలిస్ కాబడు అందుబాటులో లేరని వాటిని కూడా త్వరలోనే పోలిస్ కాబడు అనుమతి తీసుకుంటామని తెలిపారు. వీరిని ప్రత్యేక పథకా కూడా ఉండడం జరిగిందని అయిన తెలిపారు. ఎలక్షన్ విధులు నిర్వహించే పాత్రలను, ప్రత్యేక భద్రతా దళాలను చెందిన నిపుంధి బడి కార్యల కోటాను మూపు పేరు ను కూడా కలిగి ఉంటారని ఎవరి మీద అయిన అనుమతం వచ్చే తమ దుస్తు తీసుకుంటారని అయిన కోరారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో జాయింట్ కమిషన్ ఫకరపు , డిసిపి-1 మణిశంకర్ డిసిపి-2 ముర్తి పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధుల నుంచి ఎవరికి మినహాయింపు లేదు

విధుల్లో భాగస్వామ్యం కావాలిందని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎన్నికల ప్రక్రియ నిర్వహణకు సరిపడా నిపుంధిని కేటాయించాలని ఆదేశించారు. తొలి విడత రాష్ట్రవ్యాప్త ప్రక్రియ నాటికి వివరాలను అత్యంత కచ్చితంగా సమర్పించాలని ముందరించారు. సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి కె. మోహన్ కుమార్, డిఎస్ఎస్ జేపీ, మానవ వనరుల కేటాయింపు నెడరం అధికారి రవిచంద్ర, వివిధ విభాగాల హెచ్.ఎ.డి.లు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుతో సహజ భేది - సిక్కి మార్పులకు నిర్ణయం..!

కార్యక్రమాల నిర్వహణకు నిర్ణయం. రేపు గెలుపు పార్టీల నుంచి పార్లమెంట్ కు పోటీ చేసే అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటించనున్నారు. అను బాధ్యత గా, మేనిఫెస్టోను బలంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని నిర్ణయించారు. పవన్ కల్యాణ్ సమీపంగా ఉత్తరాధి, గోదావరి లో ప్రచారం పైన పోషణ చేయనున్నారు. చంద్రబాబు రాయలసీమ జిల్లాలో కొనసాగింపు ప్లే చేశారు. టీడీపీ లో కలిసి ఉమ్మడి ప్రచారం పైన మరొకరి కమలం పార్టీ నేతలతో భేది కావాలని నిర్ణయించారు.

రాజమహేంద్రవరం పీఠభారం దివి మంబి బాంబిట్ల నిర్వహణ

రాజమహేంద్రవరం పరిధిలో 23 మంది బాంబిట్లను సన్నాహం చేశారు. వైకాపా అనుకూలంగా పని చేస్తున్నారని జనీవల వారిని తెలిపే నాయకులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మేరకు బాంబిట్లను సన్నాహం చేసే ప్రక్రియ అధికారి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఏర్పాటు ప్రక్రియ నియమావళి పాటించకుండా వైకాపా నిర్వహించిన అత్యధి సమావేశాల్లో పాల్గొన్న 45 మంది బాంబిట్లను అధికారులు మరదలను ఏర్పాటు నుంచి తొలగించిన విషయం తెలిసినది. బాంబిట్లకు ఎన్నికల ప్రక్రియకు దూరంగా ఉండాలని ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

25న అప్పన్న స్వామి దోలోత్వనం

సింహవలం, (విశాఖ సమాచారము): పాల్పాణ పార్వతి పర్యటివార్లు పురస్కారముకు ఈ నెల 25న అప్పన్న స్వామి దోలోత్వనం వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు సింహవలం దేవస్థానం అండ్ సింగం శ్రీనివాసమూర్తి బుద్ధవారం తెలిపారు. ఆ రోజు స్వామివారు ఉదయం 6.30 గంటలకు సింహగిరిపై నుండి మార్గంలో కేటీ డిగ్రీనుకు చేరుకుంటారన్నారు. పుష్పి శివ (అంక ఆవరణలోని ఉద్యాన మండపంలో) అభ్యర్థులు స్వామిని కొలువదీర్చి దోలోత్వనం, వసంతోత్సవం, చూడ్కోలను నిర్వహిస్తారన్నారు. ఈ ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని 25న ఉదయం స్వామివారి ఆలయంలో బహి నిత్య కల్యాణోత్సవాన్ని రద్దు చేసినట్లు తెలిపారు. దోలోత్వనం గ్రామస్థులు దోలా పార్వతి, బోధనడిగి పుస్తకం వ్యవహారం.

రూ.600 వేలకు చేరువలో బంగారం

హైదరాబాద్: పసిడి ధరకు మరోసారి పెంపు వచ్చింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో బంగారానికి డిమాండ్ ఏర్పడడంతో డిజియంగానూ ధర పెరిగింది. 10 గ్రాముల మేరీను (24 క్యారెట్) పసిడి ధర హైదరాబాద్ లో రూ.68,800 నే (క్యాన్సిల్లో కలిపి) పలుకుతోంది. ఆర్ఎమ్ఎల్ కు వినియోగించే 22 క్యారెట్ బంగారం రూ.64

రాజకీయ ప్రకటనలకు సంబంధించిన పోస్టర్లు, బ్యానర్లు, ఫోటోలు, తదితరాలు 24 గంటల్లో తొలగించడం జరిగింది

కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): రాజకీయ పోస్టర్లు, బ్యానర్లు, ఫోటోలు, తదితరాలు 24 గంటల్లో తొలగించడం జరిగిందని కాకినాడ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డా. కృతికా తల్లా తెలిపారు. జిల్లాలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో పబ్లిక్ ఆఫీసుల వద్ద రాజకీయ ప్రకటనలకు సంబంధించిన ఫోటోలతో కూడిన పోస్టర్లు, బ్యానర్లు, హెర్బిల్స్, హెర్బిల్స్ వంటివి మొత్తం 30 వేల 947 అంకంనందం జరిగిందని గురువారం కలెక్టర్ డా. కృతికా తల్లా ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. ఆవేదికగా ప్రైవేట్ ప్రచారంలో ఉన్న వారి రైటింగు, పోస్టర్లు, బ్యానర్లు, హెర్బిల్స్, హెర్బిల్స్ వంటివి మొత్తం 10 వేల 119 అంకంనందం జరిగిందన్నారు.

జిల్లాలో సి విజిల్ యార్ ద్వారా 68 ఏర్పాటులు ఉండాయని అందులో 41 ఏర్పాటులు డిపిసీని పబ్లిక్ వాయిదా చేయాలని వచ్చాయని వాటిని డ్రా చేయడం జరిగిందని మరో 13 ఏర్పాటులు సక్రమంగా లేవని, మిగిలిన 14 ఏర్పాటులు అర్హులు.

పరిష్కరించడం జరిగిందని, అందులో 13 ఏర్పాటులు వంద నిమిషాల లోనే పరిష్కరించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో వివిధ రాజకీయ పార్టీలు ప్రచారం చేసుకునేందుకు వచ్చిన అనుమతులలో టోల్ డా డోల్ కాన్వాసింగ్ చేసుకునేందుకు 20 దరఖాస్తులు, మెహిల్ పర్మిట్సుకు 13 దరఖాస్తులు, లాడ్ స్పిల్స్ లో మెహిల్స్ పర్మిట్సుకు ఆరు, తాత్కాలిక పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభించేందుకు 4 దరఖాస్తులు, పాండ్లకు పునీతి చేసేందుకు 2 దరఖాస్తులు, ప్రాజెక్ట్ పర్ కాంటింటింటి ఎలక్షన్ విజెంట్ లకు 2 దరఖాస్తులు, ఇతర కార్యాలకు 7 దరఖాస్తులు రావడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో 23.36 లక్షల విలువైన

సలహాను సీక్ చేయడం జరిగిందని అందులో 24 వేల క్యాండ్, 20.39 లక్షల విలువైన లిక్చర్, ఇతర సలహా 2.72 లక్షల విలువైన వస్తువులను సీక్ చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇందులో పోలిస్ కాన్వార 3.51 లక్షలు, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ సర్వీస్ క్యాన్వారియంట్ హార్ట్ ద్వారా 74 వేలు, ఇతర సంస్థల ద్వారా 19.11 లక్షలు విలువైన వస్తువులు సీక్ చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో 324 అయిదాకం పర్మిట్లను ఉండగా అందులో 268 అయిదాకం డిపాజిట్ చేశారు. 61 పర్మిట్లను సర్వీసులకు మినహాయింపు ఇవ్వడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో 23 ఏప్ నిలు టి టి ములు పనిచేస్తున్నాయి. మూడు అంతర రాష్ట్ర చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. గడిచిన 24 గంటలలో జిల్లాలో ఎన్ఫోర్స్, ఎన్.ఆ.బి కాబు ద్వారా 21 అకృష్ట తనిఖీలు నిర్వహించి 203.7 లిట్ల అక్రమ మద్యాన్ని సీక్ చేయడం జరిగిందని, 16 కేసులు బుక్ చేసి 11 మందిని అరెస్టు చేయడం జరిగిందని కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతికా తల్లా తెలిపారు.

అక్రమ కేసులకు భయపడవద్దు : భువనేశ్వర్ పిలుపు

అక్రమ కేసులకు భయపడవద్దు : భువనేశ్వర్ పిలుపు

అక్రమ కేసులకు భయపడవద్దు : భువనేశ్వర్ పిలుపు

అక్రమ కేసులకు భయపడవద్దు : భువనేశ్వర్ పిలుపు

ఆరుగురు వలంటీర్లు ఎలక్షన్ కమిషన్ వేలు

ఆరుగురు వలంటీర్లు ఎలక్షన్ కమిషన్ వేలు

ఆరుగురు వలంటీర్లు ఎలక్షన్ కమిషన్ వేలు

ఆరుగురు వలంటీర్లు ఎలక్షన్ కమిషన్ వేలు

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

అరలో రూ.ఆర కోటి గంజాయి

శుక్రవారం 22-03-2024
శోభిల్ల నామ సంవత్సరము
ఉత్తరాయణం, శివ రాత్రులు
పాల్పాణమాసం
తిథి : శు. శ్రవణ శుక్ల పూర్ణి
నక్షత్రం : మఖ తె. 04.42
వర్జ్యం : ప. 03.31 ల 05.15

ఎన్నికల సంబంధంగా ముమ్మర తనిఖీలు



ఎన్నికల సంబంధంగా ముమ్మర తనిఖీలు

అంద్రా ఒడిశా పోలిసుల సంయుక్త తనిఖీలు



అంద్రా ఒడిశా పోలిసుల సంయుక్త తనిఖీలు

Advertisement for 'శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి మందిరం' (Sri Dattatreya Swami Mandiram) featuring a deity image and contact information: 99 08 97 36 99, 99 49 74 28 65, 63 02 61 68 97. Location: మహాస్వామి పూర్వక వికారాచే నర్సారాజు సహిత్ నగర్, నిర్వహిస్తున్నాము.

అవంతి శ్రీనివాసో కమిటీని బ్రహ్మచర్యం పట్టిన అనంతవరం, పెంట గ్రామ ప్రజలు



పద్మనాభం, (విశాఖ సమాచారము): పద్మనాభం మండలంలో ఎన్నికల కంకరం పూరించిన అనంతవరం తొలి ఎన్నికల ప్రచార సభ పద్మనాభం మండలం పరిషత్ అధ్యక్షులు కే రాంబాబు అధ్యక్షులతో అనంతవరం పెంట గ్రామంలో మనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతవరం గ్రామము పెంట గ్రామంలో నాలుగో లోక అవంతి శ్రీనివాసరావు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామంలో ప్రజలు ప్రచారంలో పట్టారు. ప్రచార కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అవంతి శ్రీనివాస కు ముందుగా పంచాయతీ ప్రజలు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు డిజీ మరియు తీర్నాల్ మోతలో బాస నందా వెలుగులతో సాంప్రదాయ సాంస్కృతిక కళాటాలను త్యాగం చేసి జగన్ శ్రీ అవంతి రాజారాజు జగన్ కారా అవంతి అంటూ నినాదాలతో ఓర్వితీస్తూ మహిళలు మహిళలు మంగళ పాఠాలతో సాధర స్వాగతం పలుకుతూ శ్రీ అవంతి శ్రీ

ముందే మీ గడప దగ్గరకు వాలంటీర్ల వచ్చి తలపుతల్లి దిరుసపుకో దేవుడుగా పెన్సన్ తో పాటు మీ పథకాలు అందించడం జరుగుతుంది రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా మళ్ళీ జగన్ ను పన్నే మీకు అందించిన సంక్షేమ పథకాలు అమలు పాలనలో పాటు మరింత ను పరిపాలన అందించడం జరుగుతుంది లేదంటే గతంలో మాదిరిగా కాదు అరిగిలా తిరిగి పరిస్థితి లంచాలు ఇవ్వడం చాలా ప్రతిఘటన వరకు చూడకముక మీకు ఆస్తుల పెట్టే వారు కావాలి నున్ను పెట్టే వారు కావాలి మీకు మీరు అలోచించుకొని తీమిలిలో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి నన్ను మూడవసారి ముఖ్యమంత్రిగా అభ్యర్థిస్తూ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మనాభం వెంటి కే రాంబాబు జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ ఎన్ గిరిబాబు పద్మనాభం మండల పాత్ర అధ్యక్షుల కల్యాణ అనంతం గ్రామ సర్పంచ్ గిరిరాజు లక్ష్మి పెద్ద పిల్ల నాయకులు అనంతవరం సీనియర్ వైసీపీ నాయకులు లోగలి రవి, గేజెల నక్కనారాయణ జిల్లా రైతు సంఘం అధ్యక్షులు అన్నమయ్య కృష్ణారావు మహా సర్పంచ్ బోర్డు అభ్యులనాయకులు డి. లాళ్లవరం సర్పంచ్ చండ్రం శ్రీను అనంతవరం వైసీపీ నాయకులు కే నక్కనారాయణ పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

"కొమారదళంలో ఉన్న బాలికలకు పరిశుభ్రతపై అవగాహన కార్యక్రమం"



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ ఉన్న కర్మాగారం లో కొనసాగుతున్న స్వచ్ఛతా పథకాన్ని 2024లో భాగంగా, ఆరంభించిన 7వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు ఉన్న

కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. విశాఖ స్ట్రీట్ జనరల్ హాస్పిటల్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్, (ప్రసూతి మరియు గైనెకాలజీ) డాక్టర్ జి సుజాత రుతుక్రమ పరిశుభ్రత మరియు మంచి పరిశుభ్రత పద్ధతులపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ పరిషత్ కార్యక్రమానికి ఉపాధ్యాయులలో పాటు 120 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. సాంఘిక సేవ రాలు మరియు పారిశుభ్రత మరియు పరిశుభ్రత సౌకర్యాలపై తగిన సమాచారం కూడా కార్యక్రమంలో విపులంగా చేర్చారు.

హేటరో ఒప్పందంనకు కట్టుబడి ఉన్నాము.. శివదత్త

నవంబర్, (విశాఖ సమాచారము): గత సంవత్సరం నవంబర్ 5న జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శివదత్త బోధపాటి గారి సమక్షంలో హైదరాబాద్ కంపెనీకి మరియు చేసిన మత్స్యకారులకు మధ్య జరిగిన ఒప్పందం.



రాజయ్యపేట పంచాయతీ పెద్దలు, ధర్మా చేసిన మత్స్యకారులు కలిసి ప్రతిపాదించిన 15 ఒప్పందాలను హైదరాబాద్ కంపెనీ యజమానసంఘం వేరేపేట్లకు ఒప్పందం కంపెనీ లెటర్ పాడే పైన సాంఘిక పాఠశాల కాఖ పెద్ద పెట్టడం జరిగింది. ఇప్పటికే 15 ప్రతిపాదాలలో కొన్నిటికి క్రీకారం మధ్యం హైదరాబాద్ కంపెనీ, అందులో భాగంగా మొన్న జరిగిన మహా శివరాత్రికి 10 లక్షలు, గుడి నిర్మాణం, టింకింగ్ వాటర్ ఫ్లాంట్, గ్రామ లోడ్లు ఇలా క్రమ వ్యవధిలో అన్ని డిమాండ్లను పూర్తి చేయడానికి కంపెనీ సిద్ధంగా ఉంది, హైదరాబాద్ కంపెనీ అన్ని డిమాండ్లను పూర్తి చేసే వరకు మత్స్యకారులకు అంతగా ఉంటాం అని బోధపాటి శివదత్త తెలియపరచారు. అలాగే తెలియపరచారు. ఇందులో హాసం ఎక్కిత లేదు, జనసేన పార్టీ బోధపాటి శివదత్త ప్రజాధారణ యాని అక్కసుతో కొంత మంది కుట్ర చేర్చి ఇది ఈ కార్యక్రమంలో ఆకటి గోపందరావు, కురందాసుఅప్పలరాజు, పాము గణేష్, యలమంచిలి చండ్రారావు, బోగారావు, గబ్బిరింగిం, యెసు బాబు, బాబురావు, బద్రి, రంగమూలు, జగదీష్, కనక రాజు, జగన్ జగన్నాధరావు, మహాశ్వ, మంగరాజు, రాజు బంగారి, ఆనంద్, నాగరాజు, రాజు, తులసి మరియు నాలుగు మండలాల జనసేన కులు తదితరులు వున్నారు.

గిరిజనులు వేటకు ఉపయోగించే 25 నాలు తుపాకులు స్వాధీనం



చింతపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): గిరిజనులు వేటకు ఉపయోగించే 25 నాలు తుపాకులను స్వాధీనం చేసు కోవడం జరిగింది. చింతపల్లి సబ్ డివిజన్ అధికారి మోక్షి శివ కిషోర్ అన్నారు. సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో పాత్రోలయంలో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. స్థానిక ఎన్ని

కార్యక్రమంలో మండలంలోని పది తుపాకులు స్వాధీనం చేసు కోవడం జరిగింది. చింతపల్లి సబ్ డివిజన్ అధికారి మోక్షి శివ కిషోర్ అన్నారు. సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో పాత్రోలయంలో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. స్థానిక ఎన్ని

వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కంఠూవా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన పీఠల గోవింద్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): గురువారం విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గం జీపీఎస్ 22వ వార్డు వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో 230 మినిస్ టివీలపై పద్మావతి సెనెల్ అన్నపూర్ణి మరియు మహిళల పీఠల గోవింద్ కిందువా చేసి ఆహ్వానించారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి పర్యలు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పాలన అభివృద్ధి



చూసి, పద్మావతి తెలియజేశారు కార్యక్రమంలో వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రీలులు పాల్గొన్నారు.



కోట్యాణ భారతీ

సేవాసమితి - లి.నెం. 902/2014

చిరునామా: 5-12-138/1, మంగళవరం, హై.వె.జి. కాలనీ, మోలాపి, హైదరాబాద్ - 500 040.

దశమ రాష్ట్రస్థాయి బ్రాహ్మణ వధూపరుల వివాహ పరిషత్ వేదిక

(బ్రాహ్మణులలో అన్ని వయస్సుల వారికి, అన్ని శాఖల వారికి, అన్ని వృత్తుల వారికి)

తేదీ. 31-03-2024, ఆదివారం, ఉ. 10.00 గం||ల నుండి సా. 3.00 గం||ల వరకు

వేదిక: వి.ఎన్.ఆర్. గాంధీ-2, మల్లారావు, నాచారం, హైదరాబాద్.

ఇస్కూఫ్ ISCUF

INTERNATIONAL WATER DAY

AND INTERNATIONAL MOTHER EARTH DAY

అంతర్జాతీయ జల దినోత్సవము

భూమాత దినోత్సవము

at 9 AM on Friday 22nd MARCH, 2024 @ GVMC GANDHI JI STATUE, VSP

ప్రపంచ వైద్య సాంకేతి గా పిలువబడే సముద్ర జలాలను కలుపుతూ కాకుండా కాపాడుకోవడం
 నదీ జలాలు శుద్ధిగా సాగుచేయడం కలిగి ఉండటం & కలుపుతూ అన్నికూడా దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలి.

భారత సాంస్కృతిక సహకార స్నేహ సంఘం

INDIAN SOCIETY FOR CULTURAL CO-OPERATION AND FRIENDSHIP, VISAKHAPATNAM

శ్రీ వరాహకృష్ణ స్వామి వారి స్వామివారి దేవస్థానం, సింహాచలం, విశాఖపట్నం - 530028.

శ్రీ సుదర్శన నారసింహ మహాయజ్ఞము



సుందర్యామ శిఖారామ మంగళాక్షయ మహోత్సవం

సింహాచలం దినాంతికు శ్రీ సునీహయ మంగళము

శ్రీ హృదయ నామ సంవత్సర ఫాల్గుణ బహుళ దినం మంగళవారం ఆషాఢ చి. 26-03-2024 నుంచి

ఫాల్గుణ బహుళ నవమి ఆషాఢా నవమి మంగళవారం చి. 01-04-2024 వరకు

తేదీ. 01-04-2024 మహా పూర్ణిమా, శాంతి కళ్యాణం సమాప్తమగును.

Worship from Home - చరిత్ర సేవ

శ్రీ సుదర్శన నారసింహ మహాయజ్ఞము సందర్భాల్లో దర్శన ప్రత్యక్షంగా మరియు అన్ని ద్వారా గానీ ఈ వేదిక

www.aptemples.ap.gov.in నుండి టిక్కెట్లు పొందవచ్చు.

ఈ దానం లోకంలో ద్వారా పొందండి. 3,000/- లు చెల్లించి టిక్కెట్లు Transaction Details మీ పేరు, గోల్కొండ, యె.యె.ఎస్. ఫోన్ నెం. 63038 00739 నుండి WhatsApp ద్వారా మరియు ఈ క్రింద Email ID కి పంపించండి.

ఈ మహాయజ్ఞముకు దండంపూను సమర్పించుటకు ఇది ఈ క్రింద తెలిపిన వేదికలో సందర్శించండి.

BANK DETAILS:

Bank Name: HDFC Bank

HDFC A/c No: 51910243146662

IFSC Code: HDFC0016824

అన్ని ద్వారా వేదిక సేవ Ticket పొందిన దర్శకులు

YouTube ద్వారా ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీక్షించవచ్చు.

Website:

www.aptemples.ap.gov.in

Office Mail ID: anshu@esvsn.org.in

Contact Number: 939021022

